

内蒙古今年计划筹集建设保障性租赁住房1.69万套

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 张巧珍) 记者从1月19日召开的“回眸2023”住建厅专场新闻发布会上了解到,2024年,内蒙古自治区住建厅又有大动作,全区计划筹集建设保障性租赁住房1.69万套(间)。

2023年,内蒙古大力推进全区住房保障工作,加快构建“多主体供给,多渠道保障、租购并举的住

房制度”,为办好“两件大事”、实现“闯新路、进中游”贡献力量。保障性租赁住房方面,紧盯新市民、青年人阶段性住房困难问题,坚持小户型、低租金,以盘活存量资源为主,引导多方主体参与,多渠道筹集建设保障性租赁住房。截至2023年12月底,全区2023年度建设保障性租赁住房1.12万套,累计建设筹集保障性租赁住房2.7万套。公

租房保障方面,紧盯城镇住房、收入“双困”家庭,增加保障渠道、完善保障方式、规范运营管理,有序改善住房困难群众的居住条件。截至2023年12月底,全区分配公租房32.47万套,全年发放城镇住房保障家庭租赁补贴2.76万户。棚户区改造方面,坚持因地制宜、量力而行,严格把控棚户区改造范围和标准,重点改造城中村脏乱差棚户区,消

除城市棚户区安全隐患。2023年全区城市棚户区开工1.56万套。

下一步,内蒙古将继续做好保障性租赁住房、公租房保障、城市危旧房改造工作。2024年,全区计划筹集建设保障性租赁住房1.69万套(间),发放城镇住房保障家庭租赁补贴2万户,实施城市危旧房改造1500套。

回眸2023



速滑小将展风采

1月20日,内蒙古大众滑冰公开赛系列赛第三场——大众速度滑冰公开赛在东河冰场举行,来自呼和浩特、包头、呼伦贝尔、乌兰察布等地的110多名冰上运动爱好者参赛。比赛共设老年组、成年组、青年组、少年组、儿童组、幼儿组6个组别,项目分为500米、1000米、1500米和3000米。本次系列赛由内蒙古自治区体育总会支持,呼和浩特市体育局、呼和浩特市体育总会、内蒙古滑冰协会主办,旨在助力“十四冬”,为内蒙古选拔和培养更多优秀的滑冰运动员。

摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

助力“十四冬” 体彩举办品牌推广活动

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 郝儒冰) 1月20日,“十四冬”倒计时28天,内蒙古自治区体彩系统同步举办“点燃冰雪激情·放飞中国梦想”第十四届全国冬季运动会倒计时28天暨“体彩新春季 龙腾好运来”体育彩票品牌推广活动,在呼和浩特、呼伦贝尔等4个盟市同时展开。

在呼和浩特市如意东河冰场活动现场,大屏幕上播放十四冬宣传片以及体彩主题公益金宣传片,带动气氛的十四冬项目知识问答将现场气氛燃至最高潮,不少观众在知识有奖问答环节做到了对答如流,把体彩的奖品“整个抱走”,大家也在一问一答间再次加深了

对十四届全国冬季运动会和公益体彩理性购彩的认知。

同时,冰雪保龄球、快乐大乐透、陆地冰壶、雪地飞盘、快乐抖一抖等简单有趣的游戏、喜庆祥和的布景、丰富多彩的奖品营造了浓厚的新春氛围,吸引了大批市民参与其中,拍照打卡、朋友圈分享,营造了关注“十四冬”、喜迎“十四冬”的浓厚氛围。体彩吉祥物“乐小星”更是成为焦点,憨态可掬的形象让大家爱不释手,纷纷与其合影留念。

此次活动,不仅成为十四冬与公益体彩的交汇点,也为影迷、购彩者们留下了美好的记忆,更将体彩“责任、公益、公信”的品牌形象广泛传播。

记者从自治区体彩中心了解到,近年来,共有2.03亿元体彩公益金用于“十四冬”体育场馆建设,为“十四冬”的顺利筹办发挥了至关重要的作用。同时,“十四冬”承担着后冬奥时期巩固扩大“三亿人参与冰雪运动成果”的重要任务,内蒙古体育局开展百场“冰雪惠民”系列活动,预计直接参与30余万人次,辐射带动健身群众500万人次,让全民共享办赛成果,这背后离不开体彩公益金的默默贡献。



内蒙古江苏商会捐资助学暖人心

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 刘睿) 记者从日前召开的内蒙古江苏商会四届六次常务理事会上了解到,今年以来,内蒙古江苏商会在两地工商联的指导和支持下,立足商会实际,不断强化组织管理,完善服务功能,提高会员素质,创新商会工作,组织商会在为内蒙古、江苏两地的经济发展中,努力工作,奋发有为、开拓创新,取得了可喜成绩。

据介绍,2023年,内蒙古江苏商会持续关注贫困学生,让越来越多困境儿童感受到温暖。商会举办了“爱心凝聚力量 希望成就未来”活动,筹资5万余元,为武川县哈乐镇11名贫困学生送去学费和学习用品;同时,还走进校园,到呼和浩特市第一中学资助特困学生,奉献爱心;还与回民区教育局共同主办“校长兴校方法探究”研修讲座,为提高呼和浩特市中学校长的综合素质贡献力量。此外,商会部分党员、会员还赴武川县哈乐镇开展捐资助学活动,连续3年捐资20多万元,体现了商会企业家的社会责任和担当。

◎速读

●1月17日,记者从内蒙古自治区红十字会第五届理事会第二次会议上了解到,2023年我区实现人体器官捐献57例(累计437例),同比增长20%;实现造血干细胞捐献26例(累计167例),同比增长30%。赤峰市医院、内蒙古医科大学附属医院两家非血缘造血干细胞采集、移植医院挂牌,填补了我区造血干细胞移植工作空白。

(王利军)